

ДНЕВНИК СОБЫТИЙ

Нафода, родины певец

125-летие со дня рождения Н. А. Римского-Корсакова вся наша страна отмечает в эти дни как праздник многонациональной культуры. Главным его событием стал торжественный вечер в Большом театре Союза ССР.

19 марта сюда пришли деятели искусства, литературы, науки, представители общественности.

Не многим художникам народ дает имя великий. Композитор Николай Андреевич Римский-Корсаков заслужил его своим талантом. Уже не одно поколение восхищается неувядаемой красотой его опер, симфоний, песен и романсов.

Слово о Н. А. Римском-Кор-

сакове произнес первый секретарь правления Союза композиторов ССР Т. Н. Хренников. С докладом о жизни и творчестве великого композитора выступил доктор искусствоведения Г. В. Келдыш.

В этот вечер музыка Римского-Корсакова безраздельно властвовала в зале. Здесь шел спектакль Большого театра «Сказание о невидимом граде Китеже». (ТАСС).